

浮世绘

儿子被曝拍“裸戏” 周华健:这事我理解



Q近来,周华健的混血儿子周厚安参演新片裸身拍泡澡戏的消息,引起了不少读者的关注。昨天,周华健现身南京,为即将于2016年1月9日举行的“周华健2016《今天唱什么》南京演唱会”做宣传。在接受记者采访时,周华健不仅揭秘了此次南京演唱会的亮点,对儿子“拍裸戏”的新闻也进行了点评,直言“在这行这么多年,我理解”。

现代快报记者 刘磊

说演出:

唱什么观众定,6台提词机提醒“忘词大王”

提起周华健的歌,毫不夸张地说,各个年龄层的观众都喜欢。所以此次在南京奥体中心体育馆举行《今天唱什么》巡回演唱会,周华健就希望营造一个合家欢的局面。

因为歌曲数量庞大,传唱度高,每次演唱会无论怎么安排,观众总有遗珠之憾,多年前演出时,周华健就开了让观众现场点歌的先例,可以说是点歌界的鼻祖。在发布会上得知,本次的南京演唱会上,这位亲切的歌者也会开启点歌环节。“这次进场的时候,就会有点歌单,写上自己的座位号,并写上点歌理由,所有到场观众都可以参与,比较公平。”

不过,周华健忘性比较大,堪称“忘词大王”,在现场被问及如果忘词或者不会唱怎么办。周华健幽默地表示:“这次舞台有6台提词机,应该不会忘词。如果碰到不会唱的歌,我也有不同的方式去处理,送礼物或者其他方式,但是死活不退钱。”

说儿子:

演艺圈的事,我从来没有帮过他

说到儿子周厚安被曝参演新片裸身拍泡澡戏的新闻时,周华健当时就乐了。“这个我也看到了,其实没有媒体报道的那么夸张,作为新人,报道都会找一些点宣传吧,在这行这么多年,我理解。”

玩笑归玩笑,周华健直言,儿子真正做的事情是剧团。“他现在在做一个剧团,也会有一些创作上的事情,这个事情我很喜欢,我希望他能做到更多。但中间也会有一些演戏的邀约。”

不过,对于儿子涉足娱乐圈,周华健坦言并没有给儿子直接的帮助。“经常有些戏,他到现场了,人家才知道他是我儿子。我希望他能靠自己的努力,收获与我一样的好运气,而不是希望他的成功是因为我的关系。”虽然如此说,但平日里周华健也会对儿子耳提面命。“我们坐下来会聊很多内容,一定会把谈话的内容放得很大,我也一直告诉他不要指望明天就红了,要脚踏实地。”

快报将邀你看“最美天鹅湖”

不少南京芭蕾“骨灰粉”都知道俄罗斯芭蕾国家剧院演绎的《天鹅湖》堪称“最美的天鹅湖”。一位热爱艺术的老人说:“看过很多版本《天鹅湖》,唯有俄罗斯芭蕾国家剧院的舞者身体舒展,技艺高超。”在南京粉丝的呼吁下,俄罗斯芭蕾国家剧院终于确定将在2016年1月4日在南京文化艺术中心加演该团最经典的剧目《天鹅湖》。届时现代快报也会为读者送上这场演出的门票。除此之外,12月24日晚俄罗斯芭蕾国家剧院还将在南京文化艺术中心带来正宗平安夜专场《胡桃夹子》。

《天鹅湖》作为世界芭蕾舞剧中演出场次最多、观众人数最多、影响最广泛的一部经典剧目,有不少值得期待的看点。尤其是第三幕中,著名的黑天鹅奥吉莉雅独舞中,演员要一口气做32个被称做“傍腿转”的单足立地旋转。



这一绝技由意大利芭蕾舞演员皮瑞娜·莱格纳尼于1892年独创,此次由俄罗斯芭蕾国家剧院的国际大赛获奖者安·歇尔巴科娃演绎,仍然保持了细腻的感觉、轻盈的舞姿、坚韧的耐力和完美的技巧。

现代快报记者 刘磊

**从《好声音》导师到《中国之星》选手
齐秦:我还是更喜欢唱歌**

在《中国好声音》的舞台上,齐秦曾和推荐人刘欢一样担当学员导师,并在台下的红转椅上点评演唱。而日前,在《中国之星》中,齐秦从导师摇身一变成为参赛歌手,不仅要亲自上台献声,更要接受台下推荐人的意见。昨天,齐秦接受记者采访,对于此次身份的转变,齐秦坦言两个舞台虽然完全不同,但自己做的却都是喜欢的事情。

“我自己认为我就是一个歌手,来到这样一个音乐节目中当

然还是希望以一个歌手的身份出现。”

在齐秦看来,作为一个推荐人出场,表现的机会肯定要少一点,这跟他所期待的舞台上唱歌还是有出入的,不过,他表示推荐人也有推荐人的成就感:“我觉得都差不多,让我当推荐人我也很愿意,这样能为不同的音乐做一些工作,做一些推荐、指引或给予一些意见,但我更喜欢的还是唱歌。”

现代快报记者 刘磊

盛大开业

南京上秦淮套房假日酒店 开业特惠: 418元/房晚净价

- 入住高级房一晚,含双人早餐
- 海鲜自助晚餐「买一送一」惊喜特惠
- 具体活动有效时间请详询酒店。

- 12周岁及以下同住儿童尽享「食宿全免」计划
- 入住即享悠悦西餐厅零点菜单8折优惠



中国江苏省南京市江宁区秣周东路12号
电话: +86 25 8491 8888
邮箱: rsvn@holidayinnnj.com

马尔代夫康杜玛昂

夏威夷

凯恩斯

普吉

香港

澳门

长白山

三亚

九寨

共计中国74家。全球馆1200家

儿童×尽享
食宿全免 | **Kids stay & eat
FREE**

假日酒店
Holiday Inn
南京上秦淮套房
NANJING QINHUA SOUTH SUITES